
EGMO
2017

Zürich

Четвер, 9 квiтня, 2017 р.

Задача 4. Нехай n ≥ 1 — цiле число i нехай t1 < t2 < . . . < tn — натуральнi числа. У групi з
tn+1 людини вiдбулося декiлька шахових партiй. Двi людини могли зiграти мiж собою максимум
одну партiю. Доведiть, що можлива ситуацiя коли одночасно виконуються такi умови:

(i) Кiлькiсть партiй, зiграних кожною людиною, є одним iз чисел t1, t2, . . . , tn.

(ii) Для кожного i такого, що 1 ≤ i ≤ n, iснує людина, що зiграла рiвно ti шахових партiй.

Задача 5. Нехай n ≥ 2 — цiле число. Упорядкований набiр (a1, a2, . . . , an) не обов’язково рiзних
натуральних чисел назвемо коштовною n-кою якщо iснує натуральне число k таке, що

(a1 + a2)(a2 + a3) · · · · · (an−1 + an)(an + a1) = 22k−1.

a) Знайдiть всi цiлi числа n ≥ 2 для яких iснує коштовна n-ка.

b) Доведiть, що для кожного непарного натурального числа m iснує цiле число n ≥ 2 таке, що
число m зустрiчається у деякiй коштовнiй n-цi.

Лiва частина рiвностi складається рiвно з n множникiв.

Задача 6. Задано гострокутний трикутник ABC, всi сторони якого рiзнi. Точки, що симе-
тричнi до центроїду G i до центру описаного кола O трикутника ABC вiдносно його сторiн
BC,CA,AB позначимо через G1, G2, G3 та O1, O2, O3 вiдповiдно. Доведiть, що описанi кола три-
кутникiв G1G2C, G1G3B, G2G3A, O1O2C, O1O3B, O2O3A i ABC перетинаються в однiй точцi.

Центроїдом трикутника називається точка перетину його медiан.
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